利用規約

[会員規約]

本規約は株式会社シンカが「CINCA 倶楽部」会員に提供するサービスに関し、会員の利用および加入を規定したものです。

1. 名新

本会は CINCA 倶楽部 と称します。

2. 目的

永続する豊かな暮らしづくりを目指し、また持続させていくことを旨とした会員により、㈱シンカ(以下 "会社" という)の企画、運営する諸活動に積極的に参加、協力することを目的とします。

3. 入会資格

当目的に賛同していただける方を対象とします。

4. 会費

入会金および費用は無料です。

ただし、特別企画(イベント、ワークショップ等)の場合、必要に応じ実費申し受ける場合があります。

5. 入会・会員

CINCA 倶楽部サイトでの登録、アカウントの発行をもって「入会」ならびに「会員」とみなします。なお登録された時点で本規約に同意したものとみなします。アカウントはご家族で一つとさせていただきます。シンカアプリをダウンロードしていただき、CINCA 倶楽部サイトの登録へお進みください。

6. 会員特典

会員は別ページ記載の各種特典を受けることができます。また特典の内容については、予告なく変更させていただく場合がございます。

7. 会員ランク

CINCA 倶楽部には「スタンダード会員」、「プレミアム会員」の2つのランクがあります。

「スタンダード会員」では加盟店でのサービスと、ポイント加算をすることができますが、商品への交換は「プレミアム 会員」の方のみの特典です。

「プレミアム会員」には下記いずれかの方法でランクアップすることができます。

- ◎会員本人が CINCA で何らかの工事を発注していただいた場合
- ◎会員から紹介を受けた方が CINCA で何らかの工事を発注していただいた場合

7. ミセススタッフ

上記 2 つのステージの他、CINCA のお仕事をお手伝いしていただく「ミセススタッフ」ランクがあります。

ミセススタッフへ登録するには当サイトからお申込みの上、CINCA の担当者による面接が必要です。

その後、会員サイトからお仕事のエントリー、ならびに取得ポイントの商品への交換が可能になります。

なお、その他の特典はすべて CINCA 倶楽部に準じます。

ミセススタッフにご登録の際は、ミセススタッフとして活動される方のメールアドレスをご登録ください。すでに他の ご家族のメールアドレスがご登録されている場合、メールアドレスの変更をお願いします。

8. 禁止行為

本会において、会員が得た情報を営利目的、または公序良俗・法令に反する用途に利用することを禁じます。また、同業者の業務上の入会を禁じます。

9. 退会

会員より会社へ退会の申し出があった場合、および下記事項に該当すると認めた場合、速やかに退会手続きを行います。 なお、この場合会員への通達はいたしません。

- ◎会員への各種送付物や電子メールが宛名不明等で会社に戻った場合
- ◎会員が、会の目的と著しく逸脱した行為、もしくは特典の乱用等に該当すると判明した場合
- ◎その他、会の運営上支障を生じると会社が判断した場合

10. その他

- ・会員の個人情報の取り扱いにつきましては、当社個人情報保護規程を遵守し、慎重に取り扱います。
- ・会員は入会時に登録した「名前・住所・連絡先」等に変更があった場合、すみやかにアカウント情報を更新ください。
- ・本会員規約及び本サービス・特典等の内容は予告なしに変更・停止させていただく場合がございます。
- ・会社は本会のご利用において支障が生じた場合、また発生した一切の損害・債務・支障につきましては責任を負いません。
- ・この規約の改訂は、CINCA 倶楽部運営委員会の審議により行うものとします。